
 Протокол
№ 

гр. София,    16.04.2026 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  Първо отделение 21 състав,  в 
публично заседание на 16.04.2026 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Елена Попова

 
 
при участието на секретаря Елица Делчева и при участието на прокурора 
Пламен  Райнов, като  разгледа  дело  номер  1931  по  описа  за  2026  година 
докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

 На именното повикване в 10:02 часа: 

ИЩЕЦЪТ Д. Д. – редовно призован, явява се лично, доведен от ГД „Охрана“.

ИЩЕЦЪТ Д.: По това дело съм упълномощил адв. Ю., но не желая изобщо участие на адвокат по 
делото, нито за сегашното, нито за предходното съдебно заседание. Искам делото да приключи, 
ако  е  възможно  още  днес.  Ще  се  защитавам  сам.  Нямам  възражения  за  непризоваването  на 
упълномощения от мен адвокат за предходни съдебни заседания и за настоящото.    Считам, че 
сам мога да се защитавам. 

ОТВЕТНИКЪТ ГЛАВНА ДИРЕКЦИЯ ИЗПЪЛНЕНИЕ НА НАКАЗАНИЯТА – редовно призован, 
се представлява от юрк. Д., с пълномощно по делото.

СГП – редовно призована, представлява се прокурор Р.. 

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ
НАМИРА, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради което
ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

ДОКЛАДВА  молба  от  ГДИН  от  23.03.2026  г.,  с  която  във  връзка  с  указания  на  съда 
представят информация относно всички образувани дела от страна на ищеца срещу ГДИН.



ДОКЛАДВА  писмо  от  ГДИН,  Затвора  –  [населено  място],  от  31.03.2026  г.,  с  което 
представят информация относно ищеца Д. Д. по отношение на настаняването му по групи, както 
и представят копие от Затворническото досие на ищеца /от кога до кога къде е пребивавал/. 

ИЩЕЦЪТ Д.: Да се приемат доказателствата.          
ЮРК. Д.: Да се приемат представените доказателства. 
ПРОКУРОР Р.: Да се приемат доказателствата. 

СЪДЪТ, след като се запозна с представените доказателства НАМИРА, че същите са съотносими 
към предмета по делото, поради което
СЪДЪТ
ОПРЕДЕЛИ:
ПРОЧИТА и ПРИЕМА по делото всички представени писмени доказателства. 

СТРАНИТЕ (поотделно): Нямаме доказателствени искания. Няма да сочим доказателства. 

Като взе предвид становището на страните, че няма да сочат други доказателства, и като счете 
делото за изяснено от фактическа страна,
СЪДЪТ 
ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО. 

ИЩЕЦЪТ  Д.:  Моля  да  бъде  уважена  исковата  претенция.  Моля  да  ми  бъде  присъдено 
обезщетение, което съм посочил в исковата молба. 
ЮРК.  Д.:  С  оглед  на  подадения  писмен  отговор  на  исковата  молба  и  всички  представени 
доказателства,  моля  да  отхвърлите  исковата  молба  като  неоснователна  и  недоказана.  С  оглед 
изхода на делото претендирам юрисконсултско възнаграждение в полза на ГДИН. 
ПРОКУРОР Р.: Моля да отхвърлите исковата претенция като недоказана и неоснователна. 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК. 

Съдебното заседание приключи в 10:06 часа.

 СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР:

 


